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EXERCICE N°1 :(3 points)

Choisir la bonne réponse :

2—5x
1/ Le domaine d’existence del’équation (F) : ’ 1 = 1 est:

o] B sl

v B

2/ On donne I'ensemble suivant : { = {M € P tel que ||m + W” = 4} avec A et B deux points
distincts du plan.

(1{=90 [ { = médiatrice de [AB] [C1¢ = le cercle de centre | = A * B et de rayon 2.
3/ m désigne un réel.Le barycentre des points (4, 4), (B, 3m?) et (C, 5m — 2) n’existe que si :
2 2 2
O melR\{-1,-%} O melr\ {13} O meIr\{-12}

EXERCICE N°2 :(4 points)

1/ Résoudre dans IR I'équation : X2 + X — 6 = 0.
2/ a) Montrer que pourtout x € IRona: (x> —x)?+ (x> —x) —6 = x* — 2x3 + 2x2 —x — 6.
b) En déduire une résolution de I’équation : x* — 2x3 + 2x2 —x — 6 = 0.

EXERCICE N°3 :(4 points)

Soient a et b deux réels tel que a > 0.
On considére I"équation (E) : ax? + bx — 1 = 0.

1/ a) Sans calculer le discriminant vérifier que I’équation (E) admet deux racines distincts x;et x, et
de signes contraires.

b) Déterminer le réel b pour que I'on ait : xi +- = 2v/3.

1 X2

2/ a) Montrer que :v3 +2v2 = 1 + /2.
b) Résoudre I'équation (E) en prenant a = 2v2 et b = 2+/3.

Suite au verso =
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EXERCICE N°4 :(9 points)

Soit un triangle ABC et G le barycentre des points pondérés (4; 1), (B; —3) et (C; —2) et E le point

_— 2=
défini par :BE = EBC'

1/ Ecrire AG al'aide de AB et AC puis faire la figure.

2/ a) Montrer que E est le barycentre des points pondérés (B, —3) et (C, —2).

b) En déduire que les points A, E et G sont alignés.

3/ Soit | le barycentre des points pondérés (4; 1) et (B; —3).

Montrer que G est le milieu du segment [CI].




